

秒 数字

9月17日是世界骑行日。记者从中国自行车协会获悉,我国作为全球最大的自行车生产和出口国,目前自行车社会保有量超过**2亿**辆。

中国自行车协会副理事长兼秘书长郭文玉表示,基于对北京、长沙、成都等8个城市的出行数据调研显示,全国城镇居民每100次出行中,约有30次由“两轮出行”完成,全国发生在轨道站点周边的“两轮出行”占其出行总量20%以上。全国每日因“两轮出行”而减少碳排放约1万吨,按照百公里油耗8升计算,相当于节省约660万升汽油。

秒 健康

新研究发现熬夜比早起更易导致糖尿病

那些自认为是“夜猫子”的人可能需要注意了。美国马萨诸塞州布里格姆和妇科医院的研究人员发现,睡眠时间不规律的人患糖尿病和心血管疾病的风险更高,而晚睡晚起的人更有可能出现不规则的睡眠模式。

研究人员分析了2009年至2017年间收集的63676名女护士的数据,包括自我报告的睡眠类型、饮食质量、体重、健康状况、身体质量指数、睡眠时间、吸烟行为、饮酒、身体活动以及糖尿病家族史,并根据参与者的自我报告和医疗记录确定了糖尿病状况。

约11%的参与者表示属于“晚睡晚起”型,约35%的参与者表示具有早睡早起习惯,其余参与者被标记为“中间型”。结果发现,在考虑其他生活方式因素之前,相较于“早睡早起”型,“晚睡晚起”型可能导致患糖尿病风险增加72%;加入其他生活方式因素后,患糖尿病风险仍然上升19%。

秒 调查

调查显示日本86%地方政府希望增加外国劳动力

日本共同社17日发布的一项调查显示,日本86%地方政府认为本地劳动力短缺,需要引进更多外国劳动力。

30%地方政府领导者感到“有必要”推动引进外国劳动力,56%认为“有些必要”。只有8%认为“没必要”或“不太有必要”。

共同社于7月和8月向日本47个都道府县及其下辖的市、町、村的地方官员发送调查问卷,收到1682份答复,占所有调查对象的94%。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 法治

又一批109名缅北电诈嫌疑人集中移交我方

为坚决遏制缅北涉我电信网络诈骗犯罪高发态势,公安部部署云南公安机关强化边境警务合作,持续开展多轮次打击行动,先后有1482名涉诈犯罪嫌疑人移交我方。9月16日,打击行动再传捷报,云南普洱公安机关持续开展边境警务合作,又有109名电信网络诈骗犯罪嫌疑人和一批作案工具移交我方,其中网上在逃人员11名,形成持续打击态势。

目前,公安部已部署河北、江苏、浙江、河南、广东、重庆等地公安机关将移交我方的犯罪嫌疑人从云南陆续押回,全力开展案件侦办工作,彻查犯罪事实,深挖上下游犯罪链条,坚持打团伙、摧网络、断通道,在依法严厉打击诈骗、偷渡等违法犯罪的同时,深挖境内黑灰产等关联犯罪,依法从重打击境内协同犯罪人员,持续形成高压震慑态势。

秒 观图



第188届慕尼黑啤酒节开幕

9月16日,人们在德国慕尼黑啤酒节上享用啤酒。第188届慕尼黑啤酒节9月16日开幕,将持续至10月3日。慕尼黑啤酒节是德国规模最大的民俗节庆活动。

秒 社会

云南师大附小一老师将学生打伤?校方通报:涉事老师取消岗位聘用

9月15日,有媒体报道称,云南师范大学附属小学(呈贡校区)一学生在教室午休时间因玩闹被教师体罚受伤,引发网友关注。9月17日下午,校方就此事作出情况通报,对涉事教师汪某某作出取消岗位聘用等处理。

通报中写道,2023年6月8日,教师汪某某在维护班级午休秩序时,因学生杨某某干扰其他学生午休,汪某某多次批评制止无效后,用教学米尺拍到学生左臂手肘处致其受伤。事情发生后,学校成立了调查工作组,配合相关部门开展调查处置工作。7月8日,学校根据有关规定,对汪某某作出取消岗位聘用等处理。

通报发布后,记者尝试与涉事学校取得联系,进一步了解该事件的详细情况以及为何事发三个月后才发布情况通报,家长提出的相关诉求是否得到正视,但截至记者发稿前,该校电话一直无人接听。(央广网)

秒 回应

太原机场“部分登机口全是按摩椅”?回应:将尽快调整到位

日前有网友吐槽,在山西太原武宿国际机场T2航站楼候机时,一排排共享按摩座椅摆放在登机口旁边,没有一把正常座椅。随后,网友在社交平台上的吐槽,引发舆论关注。9月17日,针对媒体报道,太原国际机场有限责任公司在官方微信正式进行了回应。

回应中称,相关媒体的报道引起太原机场的高度重视,针对媒体报道和社会关切话题,太原机场第一时间制定了按摩椅调整方案,并于当晚开始对航站楼内部分按摩椅进行了调整,尽快将全部座椅调整到位。对于此次事件的发生深表歉意,太原机场将持续做好航空服务保障工作,为旅客营造温馨舒适的候机环境。(央广网)

秒 航天

我国成功发射遥感三十九号卫星

9月17日12时13分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将遥感三十九号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭第488次飞行。

**中国体育彩票**

7位数第 **23143** 期:  
**7 1 5 3 5 1 4**

7星彩第 **23108** 期:  
**0 1 9 8 9 9 1 3**

排列3/排列5第 **23250** 期:  
**1 8 0 9 6**

★ 大乐透奖池: **7.28亿**

★ 7位数奖池: **1.08亿**

★ 7星彩奖池: **1.98亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

首届福彩杯江苏省全民魔方大赛报名启动

首届福彩杯江苏省全民魔方大赛比赛项目为三阶魔方速拧,参赛对象为18周岁至59周岁之间,身体健康的江苏户籍居民,无锡赛区参赛对象为在无锡工作的市民或在读学生(工作市民提供社保证明、在读学生提供学生证)。初赛报名时间为即日起至2023年9月20日。无锡地区初赛于10月8日举办,取前十名获得决赛资格,决赛最高奖金2万元。

**福 彩 开 奖**

双色球 第2023108期  
01 03 06 08 18 24 09

福彩3D 第2023250期  
9 6 8

15选5 第2023250期  
01 06 08 11 15

以福彩正式开奖公告为准